



Голос Времени

2 МАРТА
СУББОТА 2013

ИЗДАЁТСЯ С 16 МАРТА 1971 ГОДА

№ 17 (7402)

ИНДЕКС 54022

16+

Общественно-политическая газета Кировского района Ставропольского края

Казачьему роду нет переводу

В доме культуры станицы Советской прошёл 19-й районный конкурс «Казачьему роду нет переводу». В соревнованиях приняли участие семь команд. В течение нескольких часов юные казаки соревновались в удали и смекалке, знании истории и умении исполнять казачьи песни.

Первое место по праву заняла команда военно-патриотического казачьего клуба «Булат» Новосредненского хуторского казачьего общества. На сей раз команда военно-патриотического казачьего клуба «Сечь» Новонавловского городского казачьего общества уступила, показав второй результат. А на третьем месте – ребята военно-патриотического казачьего клуба имени Героя Советского Союза В.П. Лукьянцова Мариинского станичного казачьего общества.

Зал был заполнен до отказа. Ветераны и школьники, группы поддержки, приехавшие с командами, – все горячо болели за своих. Жители станицы Советской тепло принимали участников конкурса, тем более, что первым и конкурсантам с напутственным словом обратился глава станицы Советской Сергей Старцев.

Пронравивших не было. Победила казачья дружба. Подарки от районной администрации получили не только команды-



победительницы, но и лучшие в номинациях. Лучшим атаманом назван Дмитрий Кондратенко из Старонавловского станичного казачьего общества. Лучшей казачкой – представительница Государственного казачьего станичного общества Дарья Григорьева. А Лучшим казаком стал Игорь Королёв из военно-патриотического казачьего клуба «Сечь» Новонавловского городского казачьего общества.

Также администрация района отменила и поблагодарила ведущих конкурса Анастасию Андиевко и Антона Сидорова, вручив им обоим

ценные подарки. Отдельным подарком от главы администрации района Владимира Лукинова была награждена солистка образцового казачьего ансамбля «Станичники», победительница всероссийских и международных фестивалей и конкурсов, участница всех районных казачьих мероприятий Анастасия Нечитайло.

Дипломы трёх степеней ДОСААФ России и памятные подарки за успешное участие в соревнованиях в стрельбе получили команды станиц Старонавловской, Зольской и посёлка Коммуна.

Артём РУДЕНКО

Жильё молодым

Программы реализуются

В начале года на учёте в качестве нуждающихся в улучшении жилищных условий в районе состояли 333 молодые семьи. Всеми муниципалитетами района разработаны программы обеспечения жильём молодых семей и заключены соглашения с министерством строительства и архитектуры Ставропольского края. Цель программы – предоставить нуждающимся в приобретении жилья социальные выплаты.

В декабре минувшего года район получил 18 свидетельств о праве на получение субсидии на приобретение или строительство жилья. По три свидетельства пришли на станицу Зольскую и посёлок Физинный, по два получили Орловский, Новосредненский, Горнозаводской,

Советский сельсоветы и станица Мариинская, по одному – Старонавловская и Комсомолец.

Всего на реализацию программ выделено свыше шести миллионов рублей. Большую часть этой суммы дал край, более двух миллионов добавила федерация и около 804 тысяч вложили сами муниципалитеты.

Во второй половине февраля все семьи открыли финансовые лицевые счета в Кировском отделении Сбербанка. Четыре семьи уже приобрели жильё, остальным надо сделать это до сентября.

Ещё 11 молодых семей и молодых специалистов, проживающих в сельской местности, приобрели жильё по федеральной целевой программе «Социальное развитие села». Кроме

того, новоселье в прошлом году справили шесть ликвидаторов последствий аварии на Чернобыльской АЭС, три вдовы ветеранов Великой Отечественной войны и один вынужденный переселенец.

В рамках краевой адресной программы «Переселение граждан из аварийного жилищного фонда в Ставропольском крае с учётом необходимости развития малоэтажного жилищного строительства в 2011-12 годах» в Новонавловске построены два 24-квартирных дома. В результате свои жилищные условия улучшили 107 человек.

Реализация программ продолжается.

Лидия ЛЕХКАЯ,
начальник отдела
муниципального хозяйства

В следственном отделе

Вымогателей ждёт наказание

Кировским межрайонным следственным отделом возбуждено уголовное дело в отношении двух жителей города Новонавловска, подозреваемых в совершении преступления, предусмотренного п. «а», в ч. 2 ст. 163 УК РФ (вымогательство денежных средств, совершённое группой лиц по предварительному сговору с применением насилия).

По данным следствия, в январе-феврале 2013 года подозреваемые, находясь возле одной из школ города Новонавловска, высказали в сторону несовершеннолетнего потерпевшего незаконные требования о передаче им денежных средств в сумме 500 и 1000 рублей. На незаконные требования пре-

ступников потерпевший не реагировал, в результате чего подозреваемые неоднократно нанесли ему удары ладонями в область лица и принудили написать долговую расписку на сумму 30 000 рублей, выданную потерпевшим по которой являлся один из преступников.

В дальнейшем подозреваемые незаконно получили от потерпевшего денежные средства в сумме 500 рублей, которые поделили между собой поровну.

В настоящее время по уголовному делу проводятся следственные действия, направленные на получение необходимых доказательств.

Николай ЛЫСЕНКО,
помощник руководителя
отдела.

Побеспокойтесь о своём здоровье

Неблагоприятные дни в марте: 2, 5, 6, 10, 11, 12, 13, 18, 19, 27, 29.

Есть ещё одна детская площадка

В одну из суббот февраля детей, проживающих на хуторе Курганном – а их там 59 человек, – ждал большой сюрприз. На улице Кооперативной, где расположена «центральная площадь хутора», была установлена детская игровая площадка. Приобрела её за счёт местного бюджета администрация Горнозаводского сельсовета. Хуторяне ещё осенью хотели для детей своими силами сделать качели, горки, но местная администрация пришла им на помощь.

Несмотря на пасмурный день, рабочие МУП «Горнозаводское» при активном участии депутатов Горнозаводского сельсовета Андрея Леонова и Владимира Сетуридзе, главы муниципального образования Горнозаводского сельсовета Дениса Радионова смонтировали и установили детскую игровую площадку на радость детворе и всем жителям хутора Курганного.

Татьяна ЖАБИНА

В районной администрации

На ремонт школ и медучреждений

Два года действовала в районе целевая программа капитального и текущего ремонта учреждений. О том, как она выполнена, шёл разговор на заседании администрации района.

В 2011 году на реализацию программы было выделено более пяти миллионов 670 тысяч рублей. Около трёх миллионов пошли на учреждения здравоохранения: замену инженерных коммуникаций, оконных и дверных блоков, облицовку стен в детском отделении и замену системы водоснабжения и установку санфаянса в инфекционном. На остальные средства отремонтировались учреждения образования. В частности, система отопления в Комсомольской школе, кровли, оконные и дверные блоки в детском саду имени Г.А. Тутова.

В минувшем году на финансирование программы предусматривалось выделить уже 12 миллионов 805 тысяч рублей. На этот раз львиная доля – более десяти миллионов 600 тысяч – потрачена на школы и детские сады. Так, в зольском «Светлячке» капитально отремонтированы пищеблок; в советской «Ягодке» и второй городской школе сделан капитальный ремонт электропроводки и электрооборудования; в Горнозаводском «Колодце» завершён ремонт кровли; в трёх детских садах заменено котельное оборудование. А в детском саду имени Тутова завершена замена оконных и дверных блоков, отремонтирова-

ны системы отопления, электро- и водоснабжения, заменено котельное оборудование. Детский сад подключён к канализационному коллектору.

Чтобы сократить очередь в детские сады, выполнена проектно-сметная документация на капитальный ремонт комсомольского «Геремка» с устройством двух дополнительных групп и реконструкцию вечерней школы станицы Советской под детский сад. Отремонтирована орловская «Искорка», где уже появилась дополнительная группа.

Наконец, сделана проектно-сметная документация на капитальный ремонт оздоровительных лагерей в станицах Старонавловской и Советской.

Отремонтирован главный вход центральной районной больницы. На это потрачено 600 тысяч рублей. Более миллиона пошло на ремонт здания администрации района. Здесь частично отремонтирована система отопления, устроена пожарная сигнализация, проведена огнезащитная обработка деревянных конструкций и отремонтированы три кабинета.

В целом программа текущего и капитального ремонта выполнена.

Испытание выдержали



юная землячка и на седьмом всероссийском фестивале-конкурсе эстрадной песни «Голос России». Здесь она стала лауреатом третьей степени, представив на суд жюри две песни, одна из которых явля-

сертификат участия в фестивале-конкурсе, который пройдёт в мае этого года. Его участники совершат плавание на теплоходе между Волгоградом и Саратовом.

(Соб. инф.)

Губернатор дал по рукам!

Губернатор Ставропольского края Валерий ЗЕРЕНКОВ взял под личный контроль ситуацию с ГУП «Ставрополькрайводоканал». Виновные в мошенничестве и злоупотреблении служебными полномочиями будут наказаны по всей строгости закона.

Кто виноват?

Вскрывшиеся миллиардные мошеннические схемы в «Ставрополькрайводоканале» шокировали ставропольцев. Да, подозревали, что переплачивают за воду лишнее, знали, что тарифы, скорее всего, необоснованные, но чтобы настолько?!

Проблема, между тем, созрела не сегодня и даже не вчера. Сотрудниками ГУ МВД России по СКФО уже установлено, что тариф на водоснабжение непропорционально завышался на Ставрополье ещё с января 2010 года. В то время в крае, кстати, работала совсем другая управленческая команда во главе с тогдашним губернатором Гаевским. Нынешний директор ГУП «Ставрополькрайводоканал» В.С. Сергиенко – тоже является назначенцем той эпохи. Он возглавил предприятие незадолго до того, как началась неразбериха с тарифами на воду, которая продолжалась аж до октября прошлого года.

В чём же именно, по мнению следствия, заключалась схема, с помощью которой жители и предприятия края вынужден-

но переплатили за воду 1 миллиард 149 миллионов рублей? Дело в том, что в платёжные документы необоснованно включались расходы, связанные с потерей воды в системе коммунального водоснабжения. То есть, вода буквально уходила в песок, а потери, сами того не зная, компенсировали мы с вами.

Очевидно, что дальше так продолжаться не может. Правоохранительными органами уже возбуждено уголовное дело. В Ставрополе и в Пятигорске, в офисах «Ставрополькрайводоканала», произведены обыски. То есть, в настоящее время собирается доказательная база в отношении должностных лиц предприятия, виновных в мошенничестве и превышении своих полномочий. Одновременно ведётся проверка деятельности ГУПа, инициированная правительством Ставропольского края.

Все мошеннические схемы будут вскрыты

Тайное стало явным отнюдь не случайно. С первых дней вступления в должность губернатора Ставропольского края Валерий Зеренков не устаёт повторять: его главной задачей остаётся защита интересов простых людей. Защита, в том числе, и от обмана со стороны недобросовестных чиновников и нечестных на руку руководителей.

Наследство от предыдущей губернаторской команды, к слову, ему досталось не самое лёгкое. И нынешний ГУП «Ставро-

полькрайводоканал» – лишь его часть. Однако Валерий Зеренков не красного словца ради обещал, что все мошеннические схемы в сфере жилищно-коммунального хозяйства будут безжалостно вскрываться. На эту задачу глава края нацелил и правоохранительные органы. Развенчанная афера водоканала только начало этой работы по наведению порядка в коммунальных платежах.

Кстати, в инициированной правительством края проверке ГУПа участвуют представители краевого министерства ЖКХ и Региональной тарифной комиссии. Уже есть результаты. В частности, были выявлены резервы, позволяющие снизить тариф на воду для потребителей «Ставрополькрайводоканала» на 9,6%. И такое решение краевыми властями уже принято.

Впрочем, эта работа, как и следствие, пока продолжается. К процессу уже подключена независимая экспертная организация, которая должна определить подлинный объём потерь воды.

Тем временем, в этой истории есть ещё один важный результат. Занятой позицией и поступками губернатор Валерий Зеренков дал ясно понять: всем, кто пытается запустить руку в карманы потребителей услуг ЖКХ, будут безжалостно бить по рукам. Поэтому пример случившегося со «Ставрополькрайводоканалом» может стать уроком и остальным.

Комитет Ставропольского края по массовым коммуникациям

Выставка

«От Ипатьевского монастыря до Ипатьевского дома»

Большая выставка с таким названием открылась в районной межпоселенческой центральной библиотеке. Посвящена она значительной дате в истории России – 400-летию династии Романовых. Кстати, слово «династия», которое мы привыкли сочетать с самыми разными профессиями, если помнить его исконное древнегреческое значение «власть, господство», применимо исключительно к властям предродителей.

Первый раздел повествует о приглашении на царство. От него не уберечь ни ссылка, в которую отправил Фёдора Романова, брата одной из жён Ивана Грозного и потому ближайшего претендента на престол, Борис Годунов, сам метивший в государи. Ни предубеждение, или, если хотите, предчувствие, бывшее и у самого Михаила, и у его матери, не желавшей своему сыну такой участи. Ведь даже просто ехать в Москву в то смутное время было не безопасно. Но именно Михаила Романова большинством голосов «кликнул на царство» созданный 28 февраля 1613 года всемирный собор, куда все города русские прислали выборные делегации по три человека. Сам же будущий государь находился в это время в Ипатьевском монастыре. Отсюда началось его царствование, продлившееся 32 года.

На выставке можно увидеть и облик монастыря, и портрет первого представителя династии, и, конечно, книги о нём, включая принадлежащие перу таких признанных авторитетов, как Карамзин и Валишевский.

Михаила сменил единственный выживший его сын Алексей, прозванный Тишайшим. И хотя в общем и целом прозвище отвечало характеру набожного государя, он вовсе не был бесхребетным всепрощенцем. Довольно жестоко подавлял он раскольничьи бунты. А ещё при нём к России присоединилась Украина. Помимо самого Тишайшего, можно почитать о

Елизавете Петровне и любительнице иноземцев Анне Иоанновне, о Екатерине Первой и Петре Третьем.

Первому же посвящён отдельный раздел – «Когда Россия молодая мужала с именем Петра». Он знакомит нас и с «птенцами гнезда Петрова», и со становлением флота и рождением города на Неве, и с Полтавской битвой и другими крупнейшими событиями эпохи. Есть здесь и романы, начиная от всем известных книг Алексея Толстого и Юрия Германа и заканчивая Дмитрием Мережковским. Его роман «Пётр и Алексей» вышел у нас лишь в 90-е годы прошлого века.

Третий раздел – Екатерина Великая и её эпоха. Открывается он сборником мемуаров «Путь к трону», куда включены и записки самой императрицы. Представлены тут всеильный фаворит и государственный деятель, один из основателей Одессы Григорий Потёмкин; «Адмиралы и корсары Её Величества» (книга так и называется); до сих пор остающаяся загадкой авантюристка княжна Тараканова; неоднозначная фигура императора Павла, которого называют «Русским Гамлетом». И, конечно, одна из знаменитейших женщин эпохи Екатерина Дашкова – участница переворота, возглавлявшая две российских академии сразу – наук и словесности. Причём почитать можно не только её жизнеописание, но и мемуары, написанные живо и не без юмора. В частности, эпизод пребывания в заморской гостинице, где она велела переписать висевшую на стене картину, изображавшую, как русские в бою просят пощады у пруссаков. После переделки пощады просили уже пруссаки. «Не знаю, как хозяйка гостиницы, а я была очень собою довольна», – заключает тёзка государыни.

«От Александра до Александра» – следующий раздел.



Начинается он Александром Первым, про которого говорили, что он не умер, а ушёл в мир под именем старца Фёдора Кузьмича. Затем идёт Николай, который был третьим ребёнком в семье, и к престолу его специально не готовили. При нём – расцвет империи, «эпоха, полная имени». Его кредо: государь должен сам водить во все дела государства. В могилу его свели неудачи в Крымской войне. Александр Второй – Освободитель. При нём совершён великий шаг, на который так и не решились его предшественники, – отмена крепостного права; судебная и управленческие реформы. Его вторая семья, в которой росли трое детей. Его трагическая гибель в результате восьмого – удавшегося наконеч – покушения. Александр Третий. В нём русской крови почти не было, но, по заверениям историков, он был самым русским из всех русских царей – по тому, как одевался, что ел: даже вина на столе были только русские. При нём Россия не вела войны, но авторитет её в мире был необыкновенно высок. Он покровительствовал искусствам, любил музыку и живопись (во дворце висели полотна Саврасова, Полленова); с его подачи был открыт исторический музей. Кроме того, в разделе есть воспоминания современников о войне 1812 года; декабристы

и народолюбцы; Кутузов и Аракчеев в серии «Жизнь замечательных людей».

Отдельно представлены царские резиденции. Москва, Петербург, Гатчина, Царское село. Янтарная комната и Ружейная палата, Эрмитаж и Петродворец. Интерьеры, редкости; биографии архитекторов.

Завершается выставка разделом «Кто начал царствовать Ходынкой, то кончит, став на эшафот». Тут мемуары начальника дворцовой канцелярии в 1900-1916 годах Александра Мосолова. Дневники и воспоминания «Фрейлина её величества», приписываемые печально известной Анне Вырубовой. Полная документальная свідетельств книга Роберта Мэсси и обширный всеобъемлющий очерк жизни и царствования «Последний самодержец» В. Обнинского. Тщательное исследование обстоятельств убийства царской семьи, воспоминания о реформаторе Петре Столыпине и многое другое. В том числе – непостижимая мистика истории: династия, начавшаяся в Ипатьевском монастыре, и закончившаяся в Ипатьевском доме – доме купца Ипатьева, где прошли последние дни последнего царя из рода Романовых.

Ольга КОШЕЛЕВА, ведущий библиотекарь

Поддержку малому бизнесу

В последние годы малый и средний бизнес в Кировском районе не только устойчиво сохраняет достигнутые позиции, но и усиливает своё влияние. Это показывают беспристрастные цифры.

Так, в начале года в районе насчитывалось 2,4 тысячи субъектов малого и среднего предпринимательства, в том числе 1945 индивидуальных предпринимателей. Численность работающих на малых и средних предприятиях превысила десять тысяч человек, таким образом составив около 60 процентов в общей численности занятых в экономике района. Выросла и средняя заработная плата: она равна десяти с половиной тысячам рублей.

За прошлый год малые и средние предприятия района произвели продукции, выполнили работ и услуг более чем на пять миллиардов рублей. И это – 67 процентов от общего объёма всех организаций района. Наибольший вклад в формирование оборота вносят малые предприятия в сфере торговли, обрабатывающего производства, строительства. В прошлом году субъектами малого и среднего предпринимательства введён в эксплуатацию 31 объект социально-производственного назначения: кафе, склады, административные здания и так далее.

В районе действует целевая программа поддержки предпринимательства. Финансируется она из двух источников: бюджета района и средств самих предпринимателей. Планировалось, что в минувшем году они вложат в собственное развитие десять миллионов рублей. Фактически же они вложили 525 миллионов. И 706 тысяч рублей потратил на реализацию программы районный бюджет.

Так, три предприятия получили частичную компенсацию процентных ставок по банковским кредитам. Это ООО «Н-Павловское» (оно ежемесячно производит более ста тонн 12 наименований хлеба и хлебобулочных изделий высокого качества, применяя современные технологии производства), ООО «Крафт», которое занимается диагностикой и поиском неисправностей в инженерных сетях зданий и сооружений, ремонтом систем тепло- и водоснабжения, кондиционирования. Предприятие приобрело технологическое оборудование, и объём оказываемых услуг вырос вдвое. Наконец, третье – ООО «Калачьё» предприятие «Кармелюк». Здесь в минувшем году возведён торговый павильон на 61 место, проведены отделочные работы и работы по благоустройству территории; введён в эксплуатацию мясо-молочный павильон. Общая сумма выплаченных субсидий превысила 500 тысяч рублей. Выплата продолжится до ноября этого года.

В рамках программы три индивидуальных предпринимателя, отобранные конкурсной комиссией, получили муниципальную поддержку по 50 тысяч рублей. А четыре предпринимателя получили поддержку в некоммерческой организации «Фонд микрофинансирования субъектов малого и среднего предпринимательства в Ставропольском крае». На приобретение транспорта и торгового оборудования ими было получено два миллиона 150 тысяч рублей.

Наши предприниматели успешно участвовали в краевом конкурсе «Предприниматель года-2012». В номинациях «Предприниматель года в сфере промышленности» и сельского хозяйства вторые места заняли директор ООО «Н-Павловское» Павел Максюта и директор фермерского хозяйства «Дина» Сергей Алмацев. А индивидуальный предприниматель Людмила Игнатенко награждена почётной грамотой министерства экономического развития Ставропольского края за осуществление общественных перевозок.

Наконец, благодаря совместной работе с центром занятости 21 бывший безработный получил субсидию на организацию собственного дела и зарегистрирован в качестве индивидуального предпринимателя. Девять человек занялись торговлей, четверо предоставляют бытовые услуги, трое – юридические.

Таким образом, можно смело утверждать: развитие предпринимательства в районе определяет устойчивое развитие экономики в целом.

Зинаида АЛЕКСЕЕВА, заместитель начальника отдела экономического развития

ПРОГРАММА ТЕЛЕПЕРЕДАЧ с 4 по 10 марта

Table with 6 columns: Day (Понедельник, Вторник, Среда, Четверг, Пятница, Суббота), Channel (1 канал), Time, Program Name, and Duration. Each cell contains a list of programs for that day and channel.

КУРЫ-НЕСУШКИ. Доставка по району бесплатная. Телефон: 6-928-766-07-48. ИП Андреева Г.И., ИНН 623003170530, ОГРН 309618512600033 (с-10, №30)

Воскресенье, 10

1 канал
5.50, 6.10 X/f «Инспектор уголовного розыска» (12+)
6.00, 10.00, 12.00 Новости
7.40 «Армейский магазин»
8.15 Дисней-клуб
8.45 «Смешарики»
9.55 «Здоровье» (16+)
10.15 «Непутевые заметки» (12+)
10.35 «Пока все дома» (12+)
11.25 «Фазенда» (12+)
12.15 «Среда обитания» (16+)
14.45 X/f «Берегись автомобиля» (6+)
16.30 «Форт Бойрд» (16+)
18.00 «Один в один»
21.00 «Время»
22.00 «Большая разница»

ТВ* (16+)
23.50 Юбилейный концерт Вячеслава Бутусова (12+)
1.35 X/f «8 миль» (16+)

Россия 1

5.40 X/f «Сезн стариков и одна девушка» (12+)
7.20 «Вся Россия»
7.30 «Сам себе режиссер»
8.20 «Смайлорам»
8.50 «Утренняя почта»
9.30 «Сто к одному»
10.20, 14.20 Вести края
11.00, 14.00 Вести
11.10 «Городок»
11.45 X/f «Васильки для Василисы» (12+)
14.30 Большой праздничный концерт
16.20 «Смехаться разрешается» (16+)

18.10 «Фактор А» (12+)
20.00 Вести недели
21.30 X/f «Только о любви» (12+)
1.25 X/f «Окончательный анализ» (16+)

Россия К

6.30 Епроньос
10.00 «Обыкновенный концерт»
10.35 X/f «Родная кровь»
12.00 «Легенды мирового кино»
12.30 X/f «Алексий цветочек»
13.35 Мультфильм
14.00, 15.45 Док. фильмы
14.55 «Что делать?»
16.40 «Контакт»
17.20 «Романтика романса»
18.05 X/f «Тихий Дон»

20.05 Вспоминная Марину Ладыхину
20.45 X/f «Семь раз и пасть» (12+)
22.10 Опера «Дон Жуан»

НТВ

6.05 X/f «Агент особого назначения» (16+)
8.00, 10.00, 13.00, 19.00 Сегодня (16+)
8.15 «Русское лето»
8.45 Их нравы
9.25 Едим дома
10.20 «Первая передача» (16+)
10.55 «Чудо техники» (12+)
11.25 «Подним, подним!»
12.00 «Дачный ответ»
13.20 Футбол. «Спартак» - «Терек»
15.30 «Русские сенсации» (16+)

19.20 «Ванга возвращается! Секретный архив прорицательницы» (16+)
20.30 «Второе пришествие Ванги» (16+)
22.40 «Ванга. Всё, что было за кадром» (16+)
23.30 X/f «Месть» (16+)
1.25 X/f «Последняя зима» (16+)

ТВЦ

5.15 X/f «Три орешка для Золушки»
6.40 Мультфильм
7.20 «Фактор жизни»
7.55 «Сто вопросов взрослому»
8.35 X/f «Выстрел в туман» (12+)
10.20 «Барышня и кулинару»
10.55 «День мужика. 6-е мар-

та» (16+)
11.30, 0.05 События
11.45 X/f «Дети понедельника» (12+)
13.40 «Смех с доставкой на дом» (16+)
14.20 «Приглашает Борис Ноткин» (12+)
14.50 «Московская неделя»
15.20 X/f «Три мушкетера. Месть Миледи» (16+)
17.15 X/f «Телехранитель» (16+)
21.00 «В центре событий»
22.00 Т/с «Война Фойла» (16+)
0.20 X/f «Колесо любви» (16+)

Домашний

6.30, 7.30, 8.30, 23.00 «Одна за всех» (16+)
7.00 «Платье моей мечты»

8.00 «Полное утро»
8.40 Д/ф «Баба лето» (16+)
9.40 X/f «Чужая родня» (16+)
11.35 X/f «Идеальная жена» (16+)
13.30 «Мужская работа» (16+)
14.00 X/f «Джойн Эйр» (16+)
18.00 «Знавшие истории» (16+)
19.00 X/f «Я считаю: раз, два, три, четыре, пять» (12+)
20.50 X/f «Провинциалка» (16+)
22.40 «Люди мира» (16+)
23.30 X/f «Вики Кристина Барселона» (16+)

REN TV

5.00 Д/ф «Страшные игрушки» (16+)
6.00 Т/с «Кулинар» (16+)

Расширяем спектр услуг

Одними из основных условий создания конкурентного рынка в энергосбытовом секторе являются разнообразие и качество предлагаемых услуг. Следуя этим требованиям и в целях создания для потребителей большого количества возможностей своевременной и комфортной формы оплаты потребленной электроэнергии, ОАО «Ставропольэнерго» постоянно расширяет методы взаимодействия со своими абонентами.

Так, потребителям, которые являются уверенными пользователями компьютеров, ОАО «Ставропольэнерго» напоминает о возможности оплаты коммунальных услуг посредством сети Интернет. Также на корпоративном сайте компании для потребителей электроэнергии – физических лиц с 1 марта «Ставропольэнерго» запускает услугу «личный кабинет». На первоначальном этапе абонент сможет ознакомиться с произведенным в отношении него расчетом за потребленную электроэнергию, получить платежный документ. В дальнейшем абоненту в личном кабинете будет предоставлена возможность осуществлять передачу данных по снятым показаниям приборов учета и прочее.

Для тех, кто по-прежнему больше доверяет традиционным методам оплаты «за свет», предоставляется возможность это делать с помощью банковских терминалов, через почтовые отделения, РКЦ, ЕРКЦ, ГРЦ, РИЦ.

С 1 марта этого года квитанции об оплате не будут разноситься по квартирам и домовладениям, а будут поступать в электронной версии непосред-

ственно к операторам пунктов приема платежей (почтовых, сбербанковских отделений, РКЦ и т. д.), куда можно прийти, назвать свой лицевой счет, адрес и оплатить потребление электроэнергии.

А ещё потребителям ОАО «Ставропольэнерго» предлагается воспользоваться услугами сотовой связи. Специалисты компании разработали систему sms-оповещений, и теперь жители края, являющиеся бытовыми энергопотребителями ОАО «Ставропольэнерго», будут получать на свои мобильные телефоны sms-напоминания с просьбой своевременно погасить образовавшуюся задолженность и проинформировать энергосбытовую компанию о количестве потребленной электроэнергии. Ведь согласно российскому законодательству, обязанность предоставлять информацию по показаниям индивидуальных приборов учета электроэнергии с 1 сентября 2012 года возложена на самих потребителей (Постановление Правительства РФ №354 от 06.05.2012 г.). Это необходимо делать ежемесячно с 23 по 26 число включительно.

В дальнейшем при помощи sms-оповещений ОАО «Ставропольэнерго» планирует информировать потребителей об отключениях в электросети.

В любом случае предлагаемые варианты современных методов обслуживания потребителей дают возможность сэкономить личное время и поберечь нервную систему от изнурительного стояния в очередях.

Пресс-служба ОАО «Ставропольэнерго».

СЕТЬ ЮВЕЛИРНЫХ МАГАЗИНОВ «ЗОЛОТОЙ ЛАРЕЦ»

Сеть ювелирных магазинов г. Георгиевска «Золотой Ларец» поздравляет прекрасных дам с праздником 8 МАРТА.

Приглашаем посетить наши магазины!

Во всех ювелирных магазинах «Золотой Ларец» каждый покупатель получит дополнительную скидку при приобретении ювелирных изделий.

Магазины предлагают широкий выбор ювелирных изделий из золота и серебра, изделий со вставками из натуральных камней только ведущих российских производителей по самым низким ценам в регионе.

Можно приобрести ювелирные изделия в кредит (Банк ОАО «ОТП Банк» - ген. лиц. банка России № 2766 от 21.07.2012г.) или обменять старые ювелирные изделия на новые ювелирные украшения.

Принимается лом золота по выгодным ценам.

ИП Черепнина И.В., ИНН 261901199683; ОГРН 310264129300030



ул. Пятигорская, 3/1 с 9-00 до 18-00



ул. Салогубова, д.5, с 9-00 до 19-00



ул. Калинина, 101/2, (гипермаркет Магнит) с 10-00 до 19-00

9-10 МАРТА 2013 г.
в г. Новопавловске, в ДК им. С.М. Романько,
с 9.00 до 18.00

состоится **ВЫСТАВКА-ЯРМАРКА**

«Кожа, пальто, дублонки».

Товар в рассрочку!!! От 3 до 8 месяцев.
Первоначальный взнос - от 500 рублей.
Распродажа! СКИДКИ!!!

Иметь при себе: 1. Паспорт, ксерокопию паспорта (1 стр. + прописка);
2. страховое пенсионное свидетельство или водительские удостоверение.

ИП Антонова А.А. ИНН 232104039997 ОГРН 308236621000094 (№ 85)

Продается автомобиль «Нива - Шевроле»
(2011 г.в., пробег 13000 км.). Цена договорная.
Телефон: 8-961-453-02-46. (№ 121)

КУПЛЮ ЗОЛОТЫЕ КОРОНКИ - 1200 руб./гр., ЛОМ
золота (583/585) по 850 руб./грамм. СЕРЕ-
БРЯНУЮ ПОСУДУ, СТАРЫЕ ЗНАЧКИ. Возможен выезд
на дом. Телефоны: 8-962-431-99-32; 8-928-319-94-72.
ИНН 260505990; ОГРН - 1102642000350. (1424, №10)

Продается КУРИЦА-МОЛОДКА породы «Ломан-Браун»
(мясо-яичного направления). Доставка на дом. Обращаться в любое время
по телефонам: 8-928-633-35-73; 8-963-384-56-63; 8-(879-51)-36-4-19.
Санитарное №310262528700031. (9-9, №38)

Продается большой
двухэтажный ДОМ
в г. Новопавловске.
Возможен торг. Телефоны:
2-02-72; 8-905-448-24-28. (№ 100)

Погода
В субботу +1...+10°C,
облачно. В воскресе-
нье -1...+4°C, пас-
мурно, небольшой дождь. В
понедельник -1...+6°C, осадки.
Во вторник небольшой снег,
-1...+3°C.

Учредитель и издатель: ГУП СК «Издательский дом «Периодика Ставрополя»
Подписано в печать: по графику - в 14.00; фактически - в 14.00.
Печать офсетная. Объем 1 печатный лист. Индекс: 54022

Регистрационное свидетельство Управления федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по СК ПИ №ТУ 26-00305 от 23 декабря 2010 года.
Газета выходит по средам и субботам.

Адрес редакции: г. Новопавловск, ул. Октябрьская, 4.
Телефоны: главный редактор - 2-04-20; отдел писем, рекламы - 2-03-94; корреспондент - 2-27-94; бухгалтер - 5-25-91. E-mail: glavoivremeni@mail.ru

Гл. редактор Г.П. АВАНЕСОВА

Ответственность за достоверность сведений в публикации и рекламы несут авторы. Их точка зрения не всегда совпадает с позицией редакции.